



# АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

## РІШЕННЯ

06 жовтня 2022 р.

Київ

№ 220-р

Про надання дозволу  
на концентрацію

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників компаній «Laboratorios Lesvi S.L.U.» (далі – компанія «Lesvi») (м. Барселона, Іспанія) та «Sanofi S.A.» (далі – компанія «Sanofi») (м. Париж, Франція) про надання дозволу на концентрацію,

### **ВСТАНОВИВ:**

Концентрація полягає у придбанні компанією «Lesvi» певних активів у компанії «Sanofi» та деяких її підконтрольних компаній, що забезпечують здійснення господарської діяльності з виробництва та реалізації лікарських засобів для лікування розладів центральної нервової системи.

Відповідно до наданої заявниками інформації:

об'єктом придбання є активи, що забезпечують здійснення господарської діяльності з виробництва та реалізації лікарських засобів для лікування розладів центральної нервової системи та складаються, зокрема з: маркетингових дозволів, включаючи нормативні досьє; прав інтелектуальної власності, включаючи торговельні марки та доменні імена; контрактів, таких як контракти з постачальниками, які виробляють товари, дистриб'юторських договорів, ліцензійних угод і тендерної документації, та певного інвентарю, включаючи дані фармаконагляду та медичну інформацію;

компанія «Sanofi» – це фармацевтична компанія, що спеціалізується на здоров'ї людини та на території України не здійснює діяльності;

компанія «Sanofi» пов'язана відносинами контролю із суб'єктами господарювання - резидентами та нерезидентами України, які разом утворюють Групу Sanofi, та є кінцевою материнською компанією для підконтрольних їй компаній;

Група Sanofi на території України здійснює діяльність, зокрема, з: «Інформація, доступ до якої обмежено»;

акції компанії «Sanofi» торгуються на фондових біржах, при цьому жодна юридична та/або фізична особа не здійснює контролю над компанією;

після здійснення концентрації відносини контролю між об'єктом придбання та Групою Sanofi будуть припинені;

компанія «Lesvi» на території України здійснює діяльність із «Інформація, доступ до якої обмежено»;

компанія «Lesvi» пов'язана відносинами контролю із суб'єктами господарювання - нерезидентами України, які разом утворюють Групу Permira;

Група Permira на території України здійснює діяльність, зокрема, із: «Інформація, доступ до якої обмежено»;

кінцевою материнською компанією Групи Permira є компанія «Permira Holdings Limited» (Люксембург), яка не має кінцевих бенефіціарних власників. Відсутні юридичні особи та/або фізичні особи, які контролюють її.

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України

### **ПОСТАНОВИВ:**

Надати дозвіл компанії «Laboratorios Lesvi S.L.U.» (м. Барселона, Іспанія) на придбання певних активів у компанії «Sanofi S.A.» (м. Париж, Франція) та деяких її підконтрольних компаній, що забезпечують здійснення господарської діяльності з виробництва та реалізації лікарських засобів для лікування розладів центральної нервової системи.

Голова Комітету

Ольга ПІЩАНСЬКА